ФИЛАРМОНИЧЕСКИЙ ДЖАЗ-ОРКЕСТР РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Директору МБУ ДО «Детская музыкально-хоровая школа № 16» Ново-Савиновского района г. Казани, М. М.Ткаченко.

Уважаемая Минслу Марсовна!

Филармонический джаз-оркестр Республики Татарстан выражает Вам сердечную благодарность за блестящую многолетнюю педагогическую и организаторскую работу по нравственно-патриотическому воспитанию и музыкально-художественному образованию подрастающего поколения!

Сохранение и приумножение великих традиций отечественной музыкально-хоровой и художественной педагогики, высокий уровень обучения и чёткая организация занятий в ДМХШ №16 благотворно влияют на сложный процесс формирования глубоких знаний и отточенных практических навыков у юных музыкантов и художников. Отрадно видеть, что большая работа по пропаганде профессионального музыкального искусства, проводимая Татарской Государственной Филармонией им.Габдуллы Тукая, всегда находит отклик в лице ваших учеников, их родителей и педагогов, регулярно посещающих учебно-познавательные программы и концерты Филармонического джаз-оркестра РТ.

Уважаемая Минслу Марсовна! Желаем Вам и всему коллективу школы здоровья, счастья, вдохновения и больших успехов в благородном педагогическом труде! Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в деле воспитания и творческого развития детей!

Руководитель филармонического джаз-оркестра РТ, заслуженная артистка РФ, народная артистка РТ, профессор

